

Журналист телеканала Al Arabiya застрелен в сирийском Алеппо

Журналист телеканала Al Arabiya, сириец, застрелен на севере Сирии. Как сообщает на сайте телеканала, неизвестные убили Мухаммеда Саида в населенном пункте Хареитан, расположенном к северо-западу от Алеппо.

Подробности инцидента и мотивы злоумышленника неизвестны. Журналист в основном освещал гуманитарные проблемы страны, сообщает [Росбалт](#).

Уроженец Алеппо Мохаммад Саид работал на различные СМИ, готовя новостные заметки и видеоматериалы о событиях в провинции и освещая гражданскую войну в стране.

В последнее время в Сирии было зафиксировано несколько инцидентов с журналистами.

17 октября предположительно под Алеппо пропали без вести трое сотрудников телекомпании Sky News Arabia — репортер Исхак Мостар из Мавритании, телеоператор Самир Кассаб из Ливана и их сирийский шофер.

Журналистская группа была направлена в северные районы Сирии для освещения гуманитарных аспектов длящегося уже два с половиной года вооруженного конфликта.

9 октября были взяты в заложники в Сирии двое журналистов из Франции — репортер Le Point Николя Энан и фотограф Пьер Торрес. 6 июня в районе Алеппо были похищены Дидье Франсуа и Эдуард Элиас, сотрудники французской радиостанции Europe 1.

По данным Комитета по защите журналистов, после начала гражданской войны в Сирии эта страна стала наиболее опасной для представителей этой профессии, сообщает [Lenta.ru](#).

Нападения на репортеров совершают как повстанцы, так и правительственные войска. В течение 2012 года здесь были убиты 39 представителей СМИ и еще 21 журналист был похищен.

Противостояние между сторонниками и противниками президента Башара Асада продолжается с весны 2011 года. За это время жертвами конфликта стали более 100 тысяч человек.

<http://www.news.tj/ru/news/zhurnalist-telekanala-al-arabiya-zastrelen-v-siriiskom-aleppo>